گزارش عملکرد صندوق فيروزه در هفته منتهي به 31 فروردين

بورس تهران در هفته‏ای که گذشت سرانجام پس از سه هفته رشد سريع، با افزايش عرضه‏ها مواجه شد تا به اين ترتيب با افت 2/0 درصدي شاخص،‌ فروردين ماه سال 90 را با بازدهي خارق‏العاده 7/13 درصدي به پايان ببرد. در اين هفته، حجم معاملات خرد نيز به سطح 500 میلیارد تومان رسید که نسبت به هفته‏‎های پر رونق پیشین، کاهشی حدود 35 درصد را نشان می‏دهد. افت حجم داد و ستد سهام می‏تواند به عنوان نشانه‏ای مبنی بر خوش‏بيني سرمايه‏گذاران و عدم تمايل فروشندگان به عرضه سهام تلقي شود.
مطالعه عملكرد بازار در فروردين ماه سال جاري، شباهت‏هایی با فروردین ماه سال گذشته دارد. در فروردين ماه 89 نيز بازار پس از كسب بازده سريع 13/2درصدي در ماه فروردين با يك وقفه در كسب بازده مثبت مواجه شد و ماه‏هاي ارديبهشت و خرداد آرامي را تجربه نمود. به این ترتیب در صورت تکرار الگوی تاریخی، استراحت موقت قيمت‏ها از سناریوهای محتمل بورس تهران در کوتاه مدت خواهد بود. 
صندوق فيروزه در هفته گذشته بازده منفي 1/0 درصدي را تجربه نمود كه در مقايسه با بازده بازار (زیان 2/0 درصدي) وضعيت مساعدتري را نشان مي‎دهد. صندوق فيروزه با پيش‏بيني احتمال روند اصلاحي در بازار، تركيب سبد سرمايه‏گذاري‏هاي خود را با احتياط كامل و به دور از هيجانات بازار تنظيم نموده است و پيش‏بيني مي‏شود با وجود  تلاطم  بازار، روند كاهش فاصله بازده صندوق با شاخص بورس شتاب بيشتري گيرد. 

